

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. március 29. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendes testületi ülésén

### HATÁROZATOK:

Határozat száma:	Tárgya
23/2023. (III.29.)	Döntés a közmunka programról szóló beszámoló elfogadásáról
24/2023. (III.29.)	Döntés a 2023. évi téli szociális tüzelőanyag pályázat benyújtásáról
25/2023. (III.29.)	Döntés a 3/2023. (III.15.) rendelet módosításáról
26/2023. (III.29.)	Döntés a 16/2023. (II.15.) képviselő-testületi határozat módosításáról
27/2023. (III.29.)	Döntés közútkezelői és tulajdonos hozzájárulás megadásáról – helyi termelői piac villamosenergia ellátásának kiépítése ügyében

### Rendeletek:

--	--

Nagyfűged, 2023. március 29.

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



**Jelen vannak:** Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Dr. Borbély Gergő	képviselő
Ürmös István	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Fodorné Hegedűs Éva	IKSZT munkatárs

**Juhász Jánosné polgármester:** Nagy tisztelettel köszöntöm a mai rendes képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, lakosokat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert öt képviselő jelen van. Távolmaradását bejelentette Bernáth Tünde és Prezenszki Tibor képviselők. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Faragó Gábornét és Dr. Borbély Gergő képviselőket. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért személyeket kérem, hogy szavazzon.

*(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)*

**Juhász Jánosné polgármester:** A meghívóban három napirendi pont került megküldésre a képviselők részére. Szeretnék egy új napirendi pontot felvetni ezekhez, a tegnapi nap folyamán érkezett egy megkeresés, ezzel kapcsolatban szeretném felvetni a 3/2023. (III.15.) a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítását. Aki ezzel együtt elfogadja a napirendi pontokat, kérem, hogy szavazzon.

*(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a mai képviselő-testületi ülésen elhangzó napirendi pontokat.)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor el is kezdjük, az első napirendi pontot, ami a tájékoztatás a 2022. éves közmunkaprogramról. Mindekinek kiosztottam a költségeket. Ez alapján fogom elmondani a tájékoztatást. 2022. évben két közofglalkoztatási program is indult, az egyik márciusban a START mintaprogram hat fővel, és áprilisban öt fővel a hosszú közofglalkoztatási program. A létszám évközben változott, de ezeket folyamatosan pótoltuk. Ilyenkor a munkaruhát újra meg kell vásárolnunk, az újaknak, amit az önkormányzat költségvetéséből kell finanszírozni. 2022-ben is ugyanúgy három hektáros területet műveltünk, van 240 db diófa, valamint a földiában a fehérpaprika, mellette a szabad területen fűszerpaprika, valamint burgonya egy nagyobb területen és sütőtök. Egy kisebb területen volt fokhagyma. A termés az közepesnek mondható amit megtermeltünk, és ennek az árbevétele nettó 1.040.173.- Ft volt. Kaptunk rá földalapú támogatást 2021. évre 3.180.-Ft-ot, zöldítésre 28.764.-Ft-ot, és 2022. évre földalapú támogatást 124.578.-Ft-ot. A bértámogatás, egyéb támogatás a Start programban 9.473.114.-Ft volt, a hosszútávú programban 5.866.601.-Ft, ez a bérkiadásokat és egyéb működési kiadásokat is magában foglalja. Az összes kiadásunk a Start mintaprogramban 9.639.363.-Ft volt, önkormányzati hozzájárulás az 166.249.-Ft ami a táppénzből és munkaruha vásárlásokból adódott. A hosszútávú programnál az összes kiadás 7.133.118.-Ft volt, az önkormányzati hozzájárulás 1.266.517. Ft ami a munkaruha cserékből adódott, valamint a 20%-os támogatás kiegészítéséből, mivel a *Munkaügyi Központ* a kiadások 80%-át támogatja. A

második oldalon meg lehet nézni, hogy mennyi volt a munkabér, táppénz, a megbízási díj a diófák megmetszése. Egyéb külső személyek juttatása van még itt. A kapálási időszakban kellett külsős személyeket foglalkoztatni, napi bejelentéssel vagy megbízással. Van még a szochó, egyéb kiadások, például üzemanyag. Lényegében ezek a bevételek és kiadások voltak egész évben. Nem egyszerű a dolog, ez egy kemény feladat, de ezzel mi is hozzájárulunk, hogy a településen csökkenjen a munkanélküliség, valamint a lakosságot, óvodát tudjuk támogatni úgy, hogy a megtermelt zöldségeket kedvező áron tudjuk eladni részükre. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése?

*(kérdés nem érkezett)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor aki elfogadja a beszámolót kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

### **23/2023. (III.29.) határozat**

Nagyfüged Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*tájékoztató a 2022. évi közfoglalkoztatás és START mintaprogram megvalósulásáról*” tett szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag **elfogadja** a 2022. évi közfoglalkoztatás és START mintaprogram tárgyában tett tájékoztatót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** A második napirendi pontunk a téli szociális tüzelőanyaggal kapcsolatos pályázat benyújtása. Ebben az évben április 28. napjáig kell ezt benyújtani. Az anyag megküldésre került a képviselők részére. A barnaköszénből 756 mázsára pályázhatunk, keménylombos tüzelőből pedig, 252 köbmétert igényelhetünk maximálisan. Azt kell eldöntenünk, hogy pályázunk-e, milyen mennyiségben, valamint az önerő biztosításáról kell dönteni. A kirendeltségvezető kisasszony utánajárt, és az Ormosszén Zrt.-vel egyeztetve azt az információt tudjuk a képviselők részére átadni, hogy a tavalyi árak vannak még jelenleg is érvényben a barnaköszén tekintetében 1687,5.-Ft+ÁFA/mázsa lenne az önerő összege. Ezt ha a 756 mázsával számoljuk akkor bruttó 1.620.203.-Ft-ra jön ki az önerő. Először azt kell eldönteni, hogy pályázunk-e.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Úgy gondolom, hogy pályázzunk, az embereknek szükségre van rá, és én most is a barnaköszén mellett döntenék. Ahhoz, hogy a fát összevégyük meg kihordjuk nincsen emberünk.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Csatlakozom, én is a barnaköszén támogatom, maximális mennyiségben.

**Szekeres Róbert képviselő:** Volt a tavalyi évben a szénnel kapcsolatban probléma? Milyen visszajelzések érkeztek a lakosság felől?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem volt probléma, nagyon gyorsan beérkeztek a kérelmek, hamar ki tudtuk osztani a szemet. Még kevés is volt, lett volna még jelentkező. A kiszállítás is rendben zajlott.

**Szekeres Róbert képviselő:** Rendben, akkor maradjunk a szénnél.

**Ürmös István képviselő:** Én is ezt támogatom.

**Juhász Jánosné polgármester:** Jó, és akkor teljes mennyiséget pályázzuk, barnaköszent, az önrészt a szociális keretből tudjuk biztosítani.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Az önrész a fuvardíjat tartalmazza vagy még azon felül lesz az?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Még azon felül kell a fuvardíjat kifizetni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Olyan 300.000.-Ft körül szokott lenni a fuvar. Akkor pályázunk, barnaköszénre 756 mázsa mennyiségben, és a képviselő-testület az önerőt a szociális keretből tudja biztosítani. Aki ezzel egyetért kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

#### **24/2023. (III.29.) határozat**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évi szociális tüzelőanyag benyújtása tárgyában tett előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Község Önkormányzat Képviselő-testülete Belügyminisztérium által meghirdetett, szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása iránti pályázat benyújtása mellett dönt, a pályázati anyagban feltüntetett barnaköszénre, a maximálisan igényelhető 756 q mennyiségben.

Nagyfüged Község Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a szükséges önerő, 1687,5.- Ft/q + Áfa összeg finanszírozását, továbbá a felmerülő szállítási költség, illetőleg a barnaköszénnek a lakosság részére történő kiszállítása költségeinek megfizetését az önkormányzat szociális juttatásokra rendelkezésre álló normatívája terhére.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** A harmadik napirendi pontunk a 3/2023. (III.15.) önkormányzati rendelet a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának módosításáról szóló rendelettel lenne kapcsolatos. A legutóbbi testületi ülésen hoztuk ezt a rendeletet. Eljuttattuk a tulajdonosok részére, majd érkezett a héten egy személyes megkeresés rólukról. Arra hivatkoztak, hogy a képviselő-testület átgondolatlanul hozta ezt a rendeletet, gátolva ezzel az ő megélhetésüket. Szeretnék ha legalább 01:30-ig nyitva lehetnének. Ő szerintük semmi féle probléma nem volt, nem volt zajongás. Ezt a fél kettes nyitva tartást szeretnék.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Elkészítettük a módosító rendelettervezetet, 01:00 órát írtam bele, kérdeztük tőlük, hogy az még beleférne-e. Erre azt a választ kaptuk, hogy mindig fél órával a zárás előtt jelez mindenkinek, hogy záróra van, és így mindenki abban a fél órában el tudja fogyasztani amit még szeretne. Ezért szeretnék a fél kettőt. Tudjuk módosítani. Az eredetiben éjfél volt.

**Szekeres Róbert képviselő:** Azt beszéltük meg, hogy amint rendben lesz a hangszigetelés, nem érkezik lakossági bejelentés akkor hosszabbítunk.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Azt mondták, hogy jelenleg folyamatban van a hangszigetelés, kéthetente egy bulit terveznek, és jövőhét végén szeretnének újra bulit tartani.

**Szekeres Róbert képviselő:** A dohányzóhelyet is ki kell nekik jelölni, nincsen kijelölt dohányzó.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Itt azt írja az előterjesztésben, hogy kiszűrik a kétes személyeket. Ez hogyan történik?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Pestről jár le egy őrző-védő kft, ők szűrik ki hogy kiket engednek be, hogy mi alapján azt én sem tudom. Azt mondták, hogy a kiskorúakat nem engedik be, meg gondolom azokat akik már olyan állapotban vannak. Hogy most ez hogyan szokott megvalósulni azt nem tudom én sem.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Tartom magam az eredetihez, meg kell nézni hogyan fogják a feltételeket biztosítani, én nem akarom az ő megélhetését veszélyeztetni, de az arra lakó emberek életét sem szeretném tönkretenni. Tartom magam az éjfélhez.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Még az időponthoz kapcsolódóan mondták amit itt mi is beszéltünk a legutóbbi testületi ülésen, hogy 22-23 óra felé kezdenek érkezni az emberek, és nem biztos, hogy ki fogják fizetni a belépőt egy-két órára. Meg azt mondták még, hogy most is szerettek volna 23:30-ra fellépőt hívni, de így fél órára nincsen értelme.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Addig amíg nem tesz meg bizonyos lépéseket, addig maradjon ez az időpont. A lakosságot is kell nézni, de nem zárkozom el attól, hogyha tesz ő is valamit a dologért akkor ne hosszabbítsunk. Mindeki hajlik a megoldásra, kézzel fogható bizonyíték esetén nem fogunk elzárkozni a hosszabbítástól. Az is már egy ilyen bizonyíték lenne, ha ez az őrző-védő cég tényleg jönne, hivatalos, megbízási alapon és erről mutatna be bármi dokumentumot.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Az rendben van, hogy odabent rendet tartanak, de amikor ezek kijönnek?

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** De azt hogy tudod meggátolni?

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Én azért gondolom ezt a rövidebb nyitva tartást, mert ha éjfélkor vége lenne akkor kb még egy órát ott randalíroznak, és egy órára elcsendesednének.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Elég sok autó van ahhoz képest, hogy a többség alkoholt fogyaszt. Én úgy hallom, hogy ez a tapasztalat. Nem tudom, hogy van-e parkoló.

**Juhász Jánosné polgármester:** Arról is volt szó, az épület mellett az udvarban fogják kialakítani, az is folyamatban van. A lehetősége megvan, negyedévente egyszer hosszabb ideig

lehet nyitva. Ehhez alá kell írni a környezetében élőknek hogy ehhez hozzájárulnak. Húsvétra így most is szervezhet bulit.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Most ha esetleg engedélyezzük neki fél kettőig, akkor ebből a fél kettőből mikorra elcsendesednek lesz fél három, három óra.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Meg akkor lassan ott tartunk, hogy értelme sincsen a rendeletnek, ha minél tovább kihúzzuk a nyitva tartási időt.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Én tartom magam az eredeti rendelethez.

**Juhász Jánosné polgármester:** Rendben, többiek?

**Ürmös István képviselő:** Faramuci helyzet mert mi is a lakosokat nézzük, de a tulajdonossal sem szeretnénk rosszat tenni.

**Szekeres Róbert képviselő:** A dohányzóhely az utcán van elhelyezve vagy a saját területükön van?

**Juhász Jánosné polgármester:** Én nem láttam kijelölve.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Az szerintem sincs.

**Szekeres Róbert képviselő:** Alakítson ki egyet, úgy hogy ne a közterületen dohányozzanak, hanem a saját magánterületén, valamint a környéken is tartsák meg a rendet, tisztaságot.

**Ürmös István képviselő:** Nekem lenne egy ötletem, májusban vizsgálná felül a rendeletet, és akkor a mostani rendezvényére adnánk egy engedélyt. Ebből már le tudnánk szűrni, hogy lesz-e változás. Május végéig megmaradna az éjfél, meglátjuk addig, hogy mi a helyzet és akkor kitalálhatjuk egy óráig.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ezt egyébként nem a testületnek kell engedélyezni a rendelet szerint, hanem a kirendeltségvezetőnek. Akkor ő azt mondhatja, hogy megtarthatják, és akkor erre a negyedévre letudjuk. Májusban meg felülvizsgáljuk, annak függvényében, hogy változnak-e a dolgok. Aki akkor egyetért azzal, hogy az eddigi rendelet maradjon és ne változtassunk, kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

#### **25/2023. (III.29.) határozat**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 3/2023. (III.15.) vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület egyhangúlag akként dönt, hogy **nem kívánja módosítani** a 3/2023. (III.15.) vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló önkormányzati rendeletet.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** kirendeltségvezető

#### 4. Egyebek

**Juhász Jánosné polgármester:** Először a Szekeres Róbert képviselő úr által az előző rendes testületi ülésen kért 2022. évi programokat és azok költségeit tételesen. Nézzétek át, van-e ehhez kapcsolódóan bárkinek kérdése?

**Ürmös István képviselő:** Annyi lenne, hogy akkor a 2023. évi Programtervet elfogadtuk, de nincsen rá fedezet?

**Juhász Jánosné polgármester:** A Programtervet el kell fogadni, módostani lehetett volna a tartalmán, de ennek nincs költségvonzata. Ha nincs rá az önkormányzatnak forrása, azt mondjuk, hogy a Programtervet csak részben vagy nem tudtuk megvalósítani. Attól Programtervet kell készíteni, be kell hozni a testület elé. Attól, hogy jelenleg nincs rá pénz ez még évközben változhat. Jöhet egy pályázat, vagy a képviselők is kezdeményezhetnek a lakosság körében gyűjtést. Így is meg lehet valósítani egy rendezvényt. Ez mind annak a függvénye, hogy évközben milyen lehetőségek lesznek.

**Szekeres Róbert képviselő:** Akkor egyszerűsíténék, az önkormányzatnak a kulturális alapon nincsen biztosítva keret.

**Juhász Jánosné polgármester:** Valamennyi keret van, ilyen kisebb dolgokat meg tudunk valósítani.

**Szekeres Róbert képviselő:** A költségvetés melyik részre tartalmazza ezt?

**Juhász Jánosné polgármester:** A kulturális része, az a 8 millió forint amiben benne van a bér is és ilyen kisebb programok, mint most volt a jelmezverseny annak a költségei. Már program biztos, hogy lesz nyáron, a *Gyöngyösi Játékszín* fog eljönni, ezt én saját költségemen fizetem.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ez akkor nem a költségvetésből, kulturális alapból fog menni, ezt a polgármester asszony magán úton finanszírozza.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, így van. Most is van olyan, hogy húsvéti tojásfadíszítés, locsolóvers mondás, ezeknek a díjainak megvásárlására van pénz, de itt lesz magánfelajánlás is.

**Szekeres Róbert képviselő:** A múltkori testületi ülésen, a gazdálkodó azt mondta, hogy nem lett vele egyeztetve.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem azzal kapcsolatban nem lett vele egyeztetve, hanem a falunappal kapcsolatban.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én nem így emlékszem.

**Juhász Jánosné polgármester:** Amennyiben nincsen több kérdés, a képviselő-testület tudomásul vette a 2022. évi programok költségeit, akkor le is zárnám ezt a témát és mehetünk tovább.

*(Fodorné Hegedűs Éva távozik.)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Hoztunk februárban egy 16/2023. (II.15.) határozatot, melyben meghatároztuk, hogy a Polgárőrségnek átadjuk a volt orvosi rendelőt használatra. Most átnéztük az épületet és nagyon felújításra szorul. Megnéztük a volt szolgálati lakás földszinti részét, az jobb állapotban van, szerintem megfelelőbb lenne az a polgárőrség részére. Lenne-e ehhez kapcsolatban kérdés?

*kérdés nem érkezett*

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor aki ezzel egyetért kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

### **26/2023. (III.29.) határozat**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület részére kiadott önkormányzati tulajdonú ingatlan ügyében tett szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a 16/2023. (II.15.) képviselő-testületi határozatát akként módosítja, hogy a 3282 Nagyfüged, Arany János út 7. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan volt szolgálati lakásának alsó szintjét veheti igénybe a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat egyéb részeit hatályában fenntartja.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** Volt nekünk egy rendezvényünk március 14. napján, a Polgárőrség szolgálatban volt, és volt egy polgárőr Kéri György, aki nem tudott elvonatkoztatni a pártállásától és nem megfelelő módon viselkedett. Ez nem minősíthető magatartás volt részéről. Ezek szerint még István sem tudta leállítani, nem tudott rá hatni, nem egy megbízható személy. Amennyiben még valamikor igényt fogok tartani a Polgárőrségre valamilyen rendezvényen, nem szeretném, ha Kéri György be lenne akkor osztva.

**Ürmös István képviselő:** Azóta leültem, megbeszéltem vele a történeteket, nem fog ilyen többször előfordulni. Elnézést is kért, én számítok az ő szolgálatára, megbízható ember, fontos személy a Polgárőrségen belül. Én azt javasolnám, hogy még egyszer próbáljuk meg, és ha akkor is így fog viselkedni nem osztom be többet.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** De István miért nem tudtál rá hatni?



**Ürmös István képviselő:** Én akkor nagyon sok felé figyeltem, nem akartam leállni vele veszekedni mások előtt. Ez négy szemközt le lett tudva.

**Juhász Jánosné polgármester:** István én nem azt mondtam, hogy ne legyen polgárőr, nyugodtan járőrözhet, meg is köszönném neki, de az önkormányzati rendezvényeken nem tartok rá igényt.

**Ürmös István képviselő:** Én azt mondom, hogy tegyünk vele még egy próbát, értem a polgármester asszony hozzáállását, nekem is más politikai nézetem, de a Polgárórség az politikamentes. Gyuri bácsinak ez fontos lenne, hogy szerepet töltsön be a Polgárórségben.

**Szekeres Róbert képviselő:** Egy országgyűlési képviselő sokat tesz a településért, és így nyilvánosságra ez nem tartozik. Csatlakozom a polgármester asszonyhoz.

**Ürmös István képviselő:** Én ezt értem, beszéltem vele, lehet ingerlékenyebb volt.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ő képviselte a Polgárórséget egy rendezvényen.

**Ürmös István képviselő:** Beszéltem vele, megértette, elnézést kért, ennél többet nem tudok tenni.

**Szekeres Róbert képviselő:** De ez már késő, egy lépcsővel lejjebb került a település most ezzel az országgyűlési képviselő előtt.

**Ürmös István képviselő:** Akkor nem osztjuk be. Beosztunk mást, ha lesz más. Lehet jelentkezni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Az *Egyebek* napirendi pontban még közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulást kellene adni a Köztársaság út 36. szám alatt épülő helyi termelői piac villamos áram lekötéséhez. Lassan készül a piac, reméljük, hogy 1-2 hónapon belül át tudjuk majd adni ezt a területet. Ahhoz, hogy tudjunk tovább haladni kellene ez a hozzájárulása a területnek.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A piacnál ami van villanyoszlop onnan fognak egy földkábel elindítani és a piacon elhelyezett mérőszekrényig. A föld alatt fogják eljuttatni, kb. 3 méter hosszú a kábel.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Szerintem ezt minden további nélkül megadhatjuk, hogy végre elkészüljön a piac.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A határozatba majd most is beleírhatjuk, hogy az esetlegesen okozott károkat állítsák helyre.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Melyik oszlopról vinnék a kábelt?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A piac előttiről, a 208 és 209 hrsz előtt lévő oszlopkokról, és magára a Köztársaság útra kérték megadni a hozzájárulást.

**Szekeres Róbert képviselő:** Az utat nem fogják átvágni?

**Juhász Jánosné polgármester:** A piac sarkán van egy oszlop és arról fogják húzni a kábelt.

**Szekeres Róbert képviselő:** Milyen fogyasztók lesznek erre rákötve?

**Juhász Jánosné polgármester:** Az árusító bódék világítása, a mosdók világítása, kültéri világítórendszer.

**Szekeres Róbert képviselő:** Az árusító helyek nem fognak áramvételezéshez jutni?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem. Ott csak a világítás lesz biztosítva. Akkor aki javasolja a közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás megadását a Köztársaság út 36. szám alatt, kérem hogy szavazzon.

*A képviselő-testület tagjai egyhangúlag az alábbi határozatot hozzák:*

#### **27/2023. (III.29.) határozat**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása a 3282 Nagyfüged, Köztársaság út 36. szám alatti ingatlan villamosenergia ellátás kifestésű kábelcsatlakozás létesítése ügyében**” tett előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként nyilatkozik, hogy **megadja a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását a villamosenergia – ellátás kiépítése érdekében a Nagyfüged, Köztársaság út 36. szám alatti ingatlan (208 hrsz.) tekintetében.**

A testület felhívja a kivitelezőt, hogy köteles a munkálatok során esetlegesen okozott károk megtérítésére, és az eredeti állapot helyreállítására.

**Műszaki tervdokumentáció munkaszáma:** 23821160000218

**Felelős tervező:** Sugár László (kamarai szám: 05-0774)

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**Juhász Jánosné polgármester:** Még annyit szeretnék elmondani, hogy a tavalyi évben az autópálya felüljáró karácsondi részénél bal oldalon nagy mennyiségű szemét volt elhelyezve, mivel ez önkormányzati terület onnan a hulladékot elszállították, és az önkormányzatnak kellett ezért fizetni 518.415.-Ft-ot fizetni. Valaki bejelentette a *HulladékRadaron*, nem a mi szemetünk volt, nem találtunk benne beazonosítható szemetet. Volt benne szemét, sítanyag, több konténernyi anyag. Van-e még valakinek kérdése az *Egyebek* napirendi ponthoz?

**Szekeres Róbert képviselő:** Nekem az lenne a kérdésem, hogy a számítógépes bűncselekmény amiben érintett vagyok az jelenleg hogy áll?

**Juhász Jánosné polgármester:** Múlt héten kaptam meg a határozatot, lezárták az ügyet. Nem volt bizonyítható egy év távlatából, hogy honnan és milyen gépről jutott el hozzád. Monjduk itt a testületi ülésen az hangzott el, hogy azért késtél a testületi ülésről, mert akkor kaptad ezt az információt. A rendőrségen meg már az van a jegyzőkönyvben, hogy egy évvel ezelőtt kaptad a *messenger* beszélgetésről a fotót, ami az én és hugom közötti beszélgetést tartalmazza. Különösebben már nem foglalkozom ezzel, megvan a véleményem, és kicsit fájó, hogy bizonyos emberek így akarnak érvényesülni.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ez a hivatali számítógépen készült?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem tudom, honnan kerülhetett hozzád. A hugom írta azt a jelzöt ami miatt sértettséget érzek, valamilyen szinten jogosan. Én nem tettem semmi olyat ami miatt rosszul kellene érezni magad. Ez egy 2019-es választások utáni beszélgetés volt.

**Szekeres Róbert képviselő:** Amiben a még fel nem állt testületet véleményezték, úgy hogy volt olyan aki azóta kiesett, és még nem is kezdtük el a munkát. Úgy minősítette egy régi képviselő az új képviselőket, hogy nem is ismerte a munkánkat.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ennek volt előzménye, a választások előtti orvosi rendelő átadásán, alaptalan dolgokkal lettem megvádolva.

**Szekeres Róbert képviselő:** Rákérdeztem, mert én még nem kaptam határozatot hogy hogy áll a dolog. Kérdezném még, hogy a hivatali számítógépeket lehet-e magáncélra használni?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Nem, nem szoktuk arra használni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én magánbeszélgetést azt a saját telefonomon intézem, számítógépen soha. A telefonomon, volt a beszélgetés. Ezt a telefont feltörték és azt küldték el Robinak egy számítógépről.

**Ürmös István képviselő:** Mi is hangzott el? Abban én is hülyének vagyok titulálva ugye?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem, az hangzott el a hugom részéről, hogy „jó szar lett a testület”.

**Szekeres Róbert képviselő:** Jó az önkritikája annak aki ezt írta, mert én nem érzem magam annak. Saját magát minősítette akkor.

**Juhász Jánosné polgármester:** Zárjuk rövidre, a telefonon volt a beszélgetés és neked küldte el valaki számítógépen.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ne izguljatok, én megmondom mindenkinek a szemébe is.

**Juhász Jánosné polgármester:** Fel lehet lélegezni lezárták az ügyet. És akkor ha nincs az egyebekhez más hozzászólás akkor a testületi ülést bezárom. Köszönöm a jelenlétet.

*(A polgármester 17:30 perckor bezárja a testületi ülést.)*

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



*Csernyik Eszter*  
Csernyik Eszter  
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

*Dr. Borbély Gergő*  
Dr. Borbély Gergő  
képviselő

*Faragó Gáborné*  
Faragó Gáborné  
alpolgármester